



В Ростовской области перед судом предстанут шестеро участников преступного сообщества, возглавляемого Асланом Гагиевым



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении шестерых участников преступного сообщества, возглавляемого Асланом Гагиевым – Артура Тибилова, Валерия Плиева, Олега Хамицева, Чермена Сугарова, Азамата Сидакова и Тамерлана Козырева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе), ч. 2 ст. 209 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе (банде) или в совершаемых ею нападениях), пп. «а, е, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия и боеприпасов, совершенный организованной группой), чч. 1, 2 ст. 167 УК РФ (умышленные уничтожение или повреждение чужого имущества), чч. 1, 2 ст.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств) и ч. 2 ст. 326 УК РФ (подделка или уничтожение идентификационного номера транспортного средства).

По версии следствия, Артур Тибиллов и Валерий Плиев являлись участниками банды под руководством Бахрома Секинаева, структурно входившей в преступное сообщество, созданное на территории города Москвы и Республики Северная Осетия-Алания Асланом Гагиевым. 25 ноября 2012 года в городе Алагир Республики Северная Осетия-Алания Тибиллов и Плиев приняли участие в совершении убийства Таймура Кадзаева и причинения тяжкого вреда здоровью Заиры Савхаловой, 19 мая 2013 года в городе Владикавказе в совершении убийства Валерия Лалиева и 12 июня 2013 года во Владикавказе в совершении убийства Алана Торчинова.

В свою очередь, Олег Хамицев, Чермен Сугаров, Азамат Сидаков и Тамерлан Козырев, являясь участниками банды под руководством Олега Дзарахохова, также входившей в структурное сообщество под руководством Аслана Гагиева, 14 января 2011 года в селе Чермен Республики Северная Осетия-Алания совершили убийство Виталия и Владислава Багаевых. Также 13 октября 2011 года во Владикавказе соучастники совершили убийство Сослана Хугаева, 20 декабря 2011 года - убийство Вадима Джюева и причинили средней тяжести вред здоровью Виталия Кайтова. 22 августа 2012 года обвиняемые покушались на жизнь Руслана Бдайчиева и причинили телесные повреждения Залине Кусовой. 13 июня 2013 года в городе Беслане Республики Северная Осетия-Алания во время траурных мероприятий четверо участников банды совершили убийство Аслана Торчинова и Албега Плаева, а также причинили тяжкий вред здоровью Тамерлана и Асланбека Торчиновых. Все эти убийства были совершены по указанию лидера банды Аслана Гагиева.

Помимо этого, Артур Тибиллов, Валерий Плиев, Олег Хамицев, Чермен Сугаров, Азамат Сидаков и Тамерлан Козырев приняли участие в незаконном обороте оружия, боеприпасов взрывчатых веществ и взрывных устройств, умышленном повреждении имущества, использовании заведомо подложных государственных регистрационных знаков и незаконном обороте наркотических средств.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении указанных лиц с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее приговором суда ряду участников этой преступной группировки были вынесены обвинительные приговоры. В том числе Бахрому Секинаеву в 2014 году было назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, в настоящее время продолжается расследование уголовного дела в отношении еще 16 членов банды Аслана Гагиева, в том числе в отношении их лидера и руководителя структурного подразделения Олега Дзарахохова.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/909380>